



Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
2509 Esztergom, Strázsa-hegy ☒ 1525 Budapest, Pf. 86.
Ügyfélfogadás: 1121 Budapest, Költő utca 21.
Tel.: 1/391-4610 Fax: 1/200-1168
E-mail: dinpi@dinpi.hu www.dinpi.hu
KÉR azonosító: DIP, KRID: 711100335

*Kérjük, válaszában hivatkozzon
ügyiratszámunkra és ügyintézőnkre!*

Üi.sz.: 4514/1/2018.

Tárgy: Köszönet nyilvánítás a Dunabogdányi sérült
fehérgólya mentése ügyében.

Ü.int.: Váradi Éva

Branyiczky Márk

tű. ezredes

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Tisztelt Igazgató Úr!

2018. augusztus 2-án lakossági bejelentés érkezett a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság illetékes kollégájához. A bejelentés szerint a dunabogdányi fehér gólya fészében álló madár szárnya jól láthatóan sérült. Bár a helyszínre érkező szakértő nem látta a madarat, nem lehetett biztos abban, hogy a sérült madár nem feküdt-e le a fészekben. Nem sikerült megfelelő rálátási pontot találni a fészekre, de valami fekete repdeső folt időnként feltűnt az objektívben, ezért a katasztrófavédelem segítségét kértük.

Bejelentésünk alapján a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól Gallai Balázs főhadnagyot és csapatát küldték segítségünkre. A tűzoltó kocsii kosarából megállapítható volt, hogy a fészek üres, csak egy fekete műanyagzacskót lengetett a szél.

Megkönnyebbülve fejeztük be a mentő akciót, különösen a hétfői események tükrében, amikor az egyik áramtűztől elpusztult idei fiókat kellett begyűjtenünk.

Az mentési kísérletet a tojó gólya és egyik idei hím fiókája érdeklődve szemlélte a szemközti ház kéményéről, mint később kiderült a kéményen álló fióka már akkor is sérült lehetett.

2018. augusztus 4-én reggel 7 órakor újabb bejelentést kaptunk. Megállapítottuk, hogy a fokozottan védett madarat mindenképpen meg kell fogni és ellátásban részesíteni, ezért a katasztrófavédelem újbóli riasztása mellett döntöttünk.

A fióka sérülése ellenére ügyesen manőverezett, így több mint négy órás akció végén sikerült befogni a madarat. Közéről jól látható lett a sérülés, beigazolódott, hogy ellátásra szorul.

Az összehangolt befogási manőverben nagy szerepe volt a katasztrófavédelemtől kikerkező **Moldován András törzsőrmester kárhely-parancsnoknak** és **Karnevál Zsolt zászlós gépjármű-parancsnoknak**, akik lelkesen, segítőkészen, a hőségben végig kitartottak. Segítségük nélkül a mentéshez hozzá se tudtunk volna kezdeni.

A sikeres mentés eredményeként valószínűleg életben marad a (Budapest L0016 gyűrűszámú) fióka, bár későbbi repképessége még kérdéses.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a segítség nyújtásért Önnek és kollégáinak!

Budapest, 2018. augusztus 8.

Üdvözlettel:

Füri András igazgató
megbízásából

dr. Kézdy Pál
szakmai igazgatóhelyettes

